

ROMANIA
JUDETUL SUCEAVA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ȘERBĂUȚI
PROCES VERBAL

încheiat astăzi 26 iulie 2023

în ședința extraordinară "de îndată" a Consiliului Local al Comunei Șerbăuți.

Domnul Hapenciuc Dinu-Cristian, președintele de ședință, deschide lucrările ședinței și în baza informațiilor primite de la secretarul comunei, arată că din cei 12 consilieri ce compun consiliul local, sunt prezenți 10 consilieri, lipsă nemotivată Corniciuc Ioan Liviu și Maciuc Florin.

Convocarea consilierilor s-a făcut telefonic prin intermediul primarului respectiv viceprimarului comunei.

La ședința mai participă d-nul Baciu Neculai, secretarul general al comunei.

La deschiderea ședinței, se comunică prin intermediul secretarului comunei către consilieri locali prezenți, ca aceștia să aibă în vedere conflictul de interese și incompatibilități la adoptarea hotărârilor prevăzute de Legea nr. 161 din 19 aprilie 2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, cu modificările și completările ulterioare.

În continuare se arată că potrivit dispoziției primarului nr.70 din 25.07.2023, ședința de astăzi are următorul proiect al ordinei de zi:

1. Prezentarea de către secretarul comunei a procesului verbal încheiat în ședința extraordinară "de îndată" din 16.06.2023 – inițiator secretarul comunei;

2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Comunei Șerbăuți, județul Suceava pentru o perioadă de 3 luni – august, septembrie și octombrie 2023 - inițiator primarul Comunei Șerbăuți, județul Suceava.

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Șerbăuți, județul Suceava, pe anul 2023- inițiator primarul Comunei Șerbăuți, județul Suceava.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „REABILITARE MODERATĂ CĂMIN CULTURAL, SATUL CĂLINEȘTI, COMUNA ȘERBĂUȚI, JUDEȚUL SUCEAVA” finanțat de către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local- inițiator primarul Comunei Șerbăuți, județul Suceava.

5. Diverse.

S-a trecut la primul punct al ordinei de zi, președintele de ședință dând cuvântul secretarului general al comunei, Baciu Neculai, pentru a prezenta procesul verbal întocmit pentru ședința din 16.06.2023.

Președintele de ședință l-a supus la vot și s-a adoptat cu 9 voturi pentru și 1 abținere.

S-a trecut la următorul punct al ordinei de zi, Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Comunei Șerbăuți, județul Suceava pentru o perioadă de 3 luni – august, septembrie și octombrie 2023 - inițiator primarul Comunei Șerbăuți, județul Suceava.

Președintele de ședință dă cuvântul primarului comunei pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre, arătând că d-nul consilier Hapenciuc Dinu Cristian a fost președinte de ședință în lunile iulie, iunie și mai 2023. Astfel pentru 3 luni – august, septembrie și octombrie 2023 este necesar să alegem un nou președinte de ședință. Este propus d-nul consilier local Maciuc Nicolae.

Este prezentat raportul de specialitate.

Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și s-a adoptat cu unanimitate de voturi.

S-a trecut la următorul punct al ordinei de zi, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Șerbăuți, județul Suceava, pe anul 2023- inițiator primarul Comunei Șerbăuți, județul Suceava.

Președintele de ședință dă cuvântul primarului comunei pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre, arătând că pentru finanțarea cheltuielilor privind investițiile locale respectiv salariile asistenților personali, indemnizații demnitari și salarii angajați primarie este necesar

corelarea veniturilor bugetare cu cheltuielile . Este prezentat în detaliu anexa privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli.

Este prezentat raportul de specialitate și avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local.

Nefiind discutili, se supune la vot proiectul de hotărâre și s-a adoptat cu unanimitate de voturi. S-a trecut la următorul punct al ordinei de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „REABILITARE MODERATĂ CĂMIN CULTURAL, SATUL CĂLINEȘTI, COMUNA ȘERBĂUȚI, JUDEȚUL SUCEAVA” finanțat de către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local-inițiator primarul Comunei Șerbăuți, județul Suceava.

Președintele de ședință dă cuvântul primarului comunei pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre, arătând că pentru implementarea proiectului Reabilitare moderată cămin cultural sat Călinești, comuna Șerbăuți, județul Suceava este necesar să aprobăm indicatorii tehnico-economici și devizul general întocmiți de SC Ardom Concept SRL Suceava. Este prezentat în detaliu anexa privind documentația de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției.

Este prezentat raportul de specialitate și avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local.

Nefiind discutili, se supune la vot proiectul de hotărâre și s-a adoptat cu unanimitate de voturi. Diverse.

La ședință participă d-nul Maciuc Gheorghe, domiciliat în sat Șerbăuți, comuna Șerbăuți, județul Suceava care întreabă când se finalizează lucrarea de apă și canal, deoarece are o spălătorie pe raza comunei?

D-nul primar arată că în cursul anului 2023 se va finaliza investiția privind înființare infrastructură de apă și apă uzată în comună. În momentul de față se bransază cu energie electrică stația de epurare și stația de captare. Ulterior va avea loc recepția finală.

Nefiind alte probleme, președintele de ședință declară încheiate lucrările ședinței. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință
Hapenciuc Dinu -Cristian

Secretarul general al comunei

Baciu Neculai

